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Breganze e dal presidente del Consiglio. =• Si dichiara urgente, a proposta d,el deputato Caval-
letto, il disegno di legge: Modificazioni alla legge n. 5168 del 6 dicembre 1879 e si comunica 
un'interpellanza del deputato Imbriani. 

La seduta comincia alle 2,20 pomeridiane. 
Fortunato, segretario, legge il processo verbale 

delia seduta precedente, che è approvato, e quindi 
il seguente sunto di 

Petizioni, 
4744. Francesco Pisani, vice-segretario, ed altri 

impiegati all'intendenza di finanza di Salerno, 
chiedono che si riconosca il loro servizio presso 
la cessata Direzione dei rami riuniti delie Pro-
vincie meridionali. 

4745. Giuseppe Orlandini, a nome anche di 
parecchi altri cittadini di Sinalunga e di altri 
paesi circonvicini, chiede che si ponga riparo all' in-
giusto trattamento fatto nella tassazione ai pro-
prietari di fabbricati urbani. 

4746. I Consigli comunali di S. Zeno di Mon-
tagna e Castione (Verona^ e Montagnana (Padova) 
chiedono che sia respinto il disegno di legge sul-
l'istruzione primaria. 

Presidente. L'onorevole Imbriani ha facoltà di 
parlare sul sunto delle petizioni. 

I m b r i a n i . Domando alla Camera che dichiari 
d'urgenza la petizione numero 4745, relativa al-
l' imposta sui fabbricati urbani e rurali, per ri-
mediare alle esigenze fiscali dell'agente delle 
tasse. 

(L'urgenza è ammessa). 

dimissioni da deputato del secondo collegio di 
Catanzaro \ e prego i miei onorevoli colleghi di 
volerle accogliere. 

" Gradisca, eccellentissimo signor presidente, le 
assicurazioni della mia inalterabile devozione. 

w Giorgio Cureio. „ 

Do atto all'onorevole Curcio della presenta-
zione di queste sue dimissioni e dichiaro vacante 
un seggio nel secondo collegio di Catanzaro. 

Comunicazioni di lettere del ministro dell'interno. 

L'onorevole Branca ha facoltà di 
parlare sul sunto delle petizioni. 

Branca. Riferendosi la petizione n. 4744 ad ar-
gomento già più volte trattato, e per il quale pende 
una proposta di legge, prego che sia dichiarata 
d'urgenza. 

(L'urgenza è ammessa). 

CoBgcdL 

Presidente. Chiedono congedo per motivi di 
famiglia gli onorevoli: Taverna di giorni 5; Ci-
telli di 3; Cefaìy di 8; Lagasi di 8; Lay di 8. 
Per motivi di salute l'onorevole Berio di giorni 8. 

(So?io conceduti), 

Dimissioni del deputalo Curcio. 

Dall'onorevole ministro dell' interno 
a giunta la seguente lettera: 

u Roma 11 luglio 1890. 
u Eccellenza, 

u In conformità dell'articolo 18 del regolamento 
per la esecuzione della legge relativa al risana-
mento di Napoli, approvato con regio decreto 12 
marzo 1885 n. 3003 serie 3% mi fo un dovere 
di rimettere all'È. V., perchè sia comunicata alla 
Camera, la relazione della Giunta Municipale di 
Napoli sulle opere del risanamento esaminata 
dalla Commissione istituita presso il Ministero 
dell'interno, con l'articolo 7 del citato regolamento. 

" Con la più alta osservanza 

" 1 1 
u 

Dal deputato Giorgio Curcio è per-
venuta alla Presidenza la seguente lettera: 

u Roma 11 luglio 1890. 
a Eccellentissimo signor Presidente 

u Ilo l'onoro di rassegnare alla Camera le mie 

ministro 
Jrispi. „ 

Do atto all'onorevole ministro dell'interno della 
presentazione di questa relazione, che sarà stam-
pata e distribuita. 

Dallo stesso onorevole ministro dell'interno è 
pervenutala seguente lettera : 

« Roma addì 9 luglio 1890. 
u A termini dell'articolo 125 della legge co* 

munale e provinciale, si pregia il sottoscritto di 
inviare a codesta eccellentissima presidenza copia 
dei regi decreti che furono emessi durante il dê  
corso trimestre (aprile, maggio, giugno) per prov 
vedere alla remozione dei sindaci di Sagama 
provincia di Cagliari e Tredozio in provincia 
Firenze. 

tt Pel ministro 
u L. Berti „ 


